

En la isla, al mes . . . 2'50 pta.
 Resto de España, al mes . . . 2'50 »
 Extranjero, al año . . . 50'00 »
 Número suelto . . . 15 céntimos
 Número atrasado . . . 20 »

Anuncios: PAGO ANTICIPADO

EL BIEN PÚBLICO

PORTAVOZ DE LA FEDERACION LOCAL DE SOCIEDADES OBRERAS (U. G. T.)
 Y DE LA AGRUPACION SOCIALISTA

Redacción y Administración:
 Rampa Abundancia, 30
 Teléfono 84

Telegramas: «BIEN» MAHON

No se devuelven los originales

Año LXIII

Mahón, miércoles 24 de Febrero de 1937

Núm. 19161

La Sociedad de Naciones, al decir que «todos los Estados tienen la obligación de abstenerse de intervenir en los asuntos interiores de los otros», se opone a la política de Alemania y de Italia, cuya intervención bélica en nuestro país, está probada con hechos indignantes

No basta señalar el crimen; hay que evitarlo o reprimirlo con energía

EDITORIAL

Problemas urgentes

Las criadas no disfrutaban el descanso dominical

En los presentes momentos en que la clase obrera lucha por desterrar de nuestra patria al odioso fascismo, no nos parece conveniente que se entorpezca nuestra labor apremiante de ganar la guerra, con peticiones de aumento de salario o de mejoras que aún muy justificadas, las conseguiríamos sin duda alguna al terminar esta guerra tan cruel y tan dolorosa.

Pero sí, en cambio, debemos ocuparnos de algunos problemas que por su urgencia, demandan pronta solución. Entre ellos, destaca el asunto de las criadas que todavía a estas horas siguen como estaban hace muchísimos años.

Las chicas que van a servir no disfrutaban aún del descanso dominical. La criada ha sido siempre un ser para el que no ha legado ninguna de las conquistas que la clase obrera organizada ha venido consiguiendo en su lucha contra el egoísmo capitalista.

Las clases adineradas han tenido siempre a esas pobres muchachas bajo su férula indignante, esclavizándolas, haciéndolas trabajar 12 y 14 horas, pagándolas con sueldos irrisorios, y muchas veces, maltratándolas continuamente de palabra.

La criada,—muchachitas sin instrucción en la mayoría de los casos—no ha acudido a las sociedades obreras que la hubieran defendido de las injusticias que con ellas cometían las clases adineradas. Y todavía a estas alturas no disfrutaban del descanso dominical, trabajando sin interrupción muchas horas más de la jornada legal, percibiendo sueldos mezquinos.

Creemos ha llegado la hora de que las centrales sindicales U. G. T. y C. N. T. se preocupen de esas sufridas muchachas consiguiendo, por lo menos, que disfruten de un día de descanso cada semana.

Esté es el problema más urgente, el mínimo a que por humanidad tienen derecho estas compañeras.

Más adelante, igual que a todo el proletariado, les llegará la hora de conseguir sus justas reivindicaciones en todos los demás aspectos.

Madrid: la ciudad de los brazos abiertos

Repasar la Historia buscando un episodio que emule la sublime tragedia del pueblo madrileño, en las horas trágicas actuales, remontarse a épocas pretéritas, es revivir todo el glorioso pasado de nuestras luchas intestinas y guerras con el extranjero invasor, sin que por ello se ensombrezca la sublime epopeya de los descendientes de aquellos milicianos del Dos de Mayo, en el corazón del antiguo Madrid: *La ciudad de los brazos abiertos* a todo impulso generoso, a toda iniciativa conciliatoria, a todo movimiento político renovador, a cualquier manifestación de arte, del lejano rincón lugareño o provinciano, y que fuese el fulgurante chispazo del ingenio del pincel, del buril o de la pluma.

El lienzo del pintor, el bronce del artista tenían su marco adecuado en academias y centros culturales; el manuscrito de autor y las cuartillas del escritor tenían su caricia prometedora en las redacciones de los periódicos y revistas.

El provinciano asustadizo, al entrar en Madrid, encontraba la *ciudad alegre y confiada*, con sus perspectivas risueñas, su ambiente simpático, su sonrisa a flor de labio y su cielo eternamente azul, propicios al ensueño, a la conquista de la dádovosa Gloria... que en muchos casos se truncaba en la mueca sangrienta del más estrepitoso fracaso por no tener cabida en su regazo minoritario, más que los *elegidos, los inmortales*...; pero el menestral lugareño, presto, encontraba acomodo a sus incipientes actividades, a sus deseos de trabajar en el pueblo laborioso, encarnación admirable de gracia e ingenio.

Y como aluvión desgarrador de tierras vírgenes, un imperialismo sojuzgador de una España libre, amante de sus tradicionales libertades, en merdaje monstruoso, en complicidad traidora, amenaza poner un círculo de hierro y un arco de fuego y metralla, en juego dantesco de líneas geométricas, a todo un pueblo que aguantó y resistió, el empuje arrollador, contumaz, con su gesto viril y estóico, ofrenda la muralla numantina de la Ciudad de los Brazos Abiertos que vibra al unísono trepidando a los cuatro vientos su aión legendario: **¡No Pasarán!**

EL IGNORADO DEL SOTANO

Mahón, Febrero 1937.

ROMANCES

¡¡FUEGO!!

Le he recogido al caer sobre el lindón del sendero.
 Buscándole herida mala de las que horadan el pecho, he roto la cremallera de su chaquetón de cuero.
 ¡Ni una herida, ni un rasguño había en su cuerpo muerto!
 El atardecer me encierra entre sus sombras de miedo.
 —¿Qué te pasa, qué te pasa? Y contesta el cuerpo yerto:
 —Ahorá estará mi madre en un cuarto muy pequeño, al lado de las cenizas, sin lumbre, de su brasero, tejendo, punto por punto, las filas del jersey nuevo.
 Cuando vuelvas, si la ves, no la digas que estoy muerto.
 El abrazo que te doy, hazlo collar en su cuello.
 Ella te devolverá con mucho cariño, un beso, para que a mí me lo des.
 Guárdalo, buen compañero: de todo lo que me queda es lo mejor que te dejo.
 —Pero ¿qué te pasa, di, dímelo a mí, compañero?
 —Tengo frío. ¡No sé como se me ha metido en los huesos, corre por el serpentin de las venas de mi cuerpo, y pone gafas de niebla a la luz de mi cerebro.

¡En la Sierra, está la nieve!
 ¡Pronto llegará el invierno!
 ¡De los montes, a los llanos, bajarán lobos hambrientos!
 ¡La vega estará asolada, los prados estarán yermos!
 ¡No habrá apriscos que recojan los balidos de corderos;
 no habrá majadas que guarden de los pastores el sueño...!
 ¡Habrá frío, mucho frío; este que yo tengo adentro!
 Diles a los camaradas que no dejen de hacer fuego.
 Diles a los de Durruti que aprieten a Huesca el cerco; díles a los de Vasconia que no se olviden de Oviedo; a los de Santander, díles que prosigan en su esfuerzo,
 Diles a todos, ¡a todos!, que no dejen de hacer fuego,
 ¡Que está el invierno llegando!
 ¡Que está la nieve en los cerros!
 ¡Que de los montes al llano, bajan los lobos hambrientos!
 con disfraz de mediadores y caretas de corderos
 ¡Hay mucha sangre de niños, de mujeres y de viejos, que no admite componendas de taimados consejeros!
 ¡Libres, ante todo, libres!
 ¡Fuego, compañeros, fuego!

ANTONIO AGRAZ

BANDO

Don José Brandaris de la Cuesta, Coronel de Artillería y Jefe de la Base Naval de Mahón.

HAGO SABER: Que ha sido ordenado por el Excmo. señor Ministro de la Gobernación en radiograma de día 15 del mes corriente, que se proceda con el máximo rigor, a la recogida de todas las armas largas que estén en poder de personas que no pertenezcan a las fuerzas armadas del Estado o Milicias debidamente organizadas y sometidas además a la disciplina del Ministerio de la Guerra, y que a quien se resistiera a la entrega del arma larga o a quienes las oculten, se les detenga como facciosos entregándolos a los Tribunales de Justicia. En su consecuencia, para cumplimiento de lo ordenado y debido control de todas las armas cortas, además que existen en poder de dicho personal, se avergo en decretar lo siguiente:

Artículo 1.º Queda terminantemente prohibida la tenencia de armas largas rayadas o lisas, a toda persona civil que no pertenezca a las fuerzas armadas del Estado o milicias debidamente organizadas y sometidas además a la disciplina del Ministerio de la Guerra y militares que no se encuentren en activo servicio.

Artículo 2.º Los particulares y militares citados en el artículo anterior que tengan en su poder o

domicilio, alguna arma larga rayada, procederá con toda urgencia a la inmediata entrega de la misma y sus municiones, en las Comandancias Militares de Ciudadela, Ferrerías, Mercadal, Alayor, Fornells y Cuarte de la Explanada del Regimiento de Infantería n.º 37 en Mahón, debiendo quedar terminada la total entrega, antes de las doce horas del día 28 del corriente mes.

Artículo 3.º Las particulares y militares citados en el artículo 1.º que tengan en su poder o domicilio un arma larga de ánima lisa, procederán con toda urgencia a la inmediata entrega de la misma y de sus municiones a los Jefes de los Puestos de la Guardia Nacional o Carabineros más próximos a su domicilio.

Artículo 4.º Queda terminantemente prohibida la tenencia de armas cortas de fuego y uso de las mismas a todo el personal citado en el artículo 1.º que carezca de la debida autorización para ello, la que deberá ser inmediatamente solicitada de mi autoridad, exponiendo el uso a que se destinan y Partido o Sindicato a que pertenecen, presentando la autorización que se posea para regularidad o autorización según proceda.

Artículo 5.º El personal que comprendido en el caso anterior, posea un arma corta de fuego y no le sea acreditada la licencia para su uso antes del próximo día 1.º de Marzo, procederá a la inmediata entrega de la misma con sus mu-

nición al Jefe del Puesto de la Guardia Nacional o Carabineros más próximo a su domicilio.

Artículo 6.º Los Comandantes Militares, Jefes del Regimiento de Infantería número 37 y Jefes de los Puestos de la Guardia Nacional y Carabineros dispondrán se entregue el arma de fuego que se encuentre en el que figure modelo, año de fabricación y número del arma. Terminada la recogida, remitirán a la Comandancia Militar de Mahón duplicada relación del armamento entregado, en la que figure el nombre y domicilio del que entrega y reseña del arma entregada, espere los órdenes para la entrega al Parque de Artillería del citado armamento.

Artículo 7.º Las armas que en cumplimiento del presente bando sean recibidas por la Guardia Nacional o Carabineros y entregadas al Parque de Artillería en calidad de depósito para su custodia, se conservarán en el mismo durante un año contando desde la fecha del presente, transcurrido el cual y si no se hubiera dado orden de devolución a los interesados o éstos no se hubieran presentado a recogerlas en el citado tiempo cuando se hubiera dado la orden de devolución, se estimarán a todos los efectos como decomisadas.

Artículo 8.º Los particulares que quebranten bajo forma alguna lo ordenado en el presente bando, me serán denunciados por las Autoridades de cualquier clase y categoría a efectos de ser sancionados con multas en la cuantía que autoriza la Ley de Orden Público o para que en su caso sea por mí ordenada su detención para entrega a los Tribunales Especiales de Justicia y que por éste sean juzgados como facciosos.

Mahón 20 de Febrero de 1937.

José Brandaris

Comisión Central de Abastecimiento de Menorca

Sesión de 17 de Febrero de 1937

En la plaza de Mahón a los dieciséis días del mes de Febrero de mil novecientos treinta y siete, previa citación al efecto, se reunió en el despacho del señor Coronel Comandante Militar de Mahón, la Comisión Central de Abastecimiento de Menorca. El Presidente manifestó que la reunión tenía por objeto examinar la ponencia nombrada en el último párrafo del acta de la Junta anterior, sobre las cantidades fijadas en los vales de distribución de artículos y reparto equitativo y regular de la carne.

Se acordó fijar vales de 210 gramos por habitante y por semana en el azúcar, durante cien días; 210

gramos de judías por individuo y por semana, durante noventa días; 10 gramos diarios de gerbanzos por individuo durante tres meses, 300 gramos de chocolate por individuo y por mes durante tres meses.

Se acordó no racionar los artículos siguientes: cubitos de caldo, café, leche, jabón, levadura, sosa cáustica y sardinas, debido a diversas causas.

Se acordó también racionar la carne en la siguiente proporción, y en lo que respecta a Mahón:

Grasado vacuno: módulo por habitante, 0'250; cerda: módulo por habitante, 0'333; lana: módulo por habitante, 0'60; cabrito: módulo por habitante, 0'10.

A la vista de los cuadros que afectan a los restantes pueblos de la isla, resulta la siguiente deducción:

Mahón es la población menos favorecida, hasta el extremo que, con arreglo al número de habitantes, tiene la mitad del ganado vacuno que le corresponde y una cuarta parte de lanar, la mitad del cabrito y la mitad del cerda; por lo que no hay más remedio que ordenar comprar el ganado que necesite en Ferrerías, Mercadal y Alayor.

Bien entendido que las Comisiones Gestoras de los tres Ayuntamientos antes aludidos, tendrán que facilitarles las compras del ganado en vivo que necesita, sin dilaciones, ni pretextos que pudieran tomarse como falta del auxilio mutuo, que todos tenemos que prestarnos.

Los datos anteriores son los más salientes de los acordados en la reunión de referencia.

Sociedad de Campesinos (U. G. T.)

En Junta general extraordinaria celebrada el pasado sábado, día 20 del actual, entre otras, fué tomado el acuerdo de abrir una suscripción voluntaria entre sus afiliados y que el producto que de ella se sacara, fuera destinada a parte al Socorro Rojo Internacional y a otros fines benéficos de la otra parte.

Lo que se hace público para conocimiento de todos los afiliados que tengan voluntad de contribuir a dichos fines.

Los donativos pueden hacerlos de cinco a siete de la tarde todos los días laborables y de nueve a una de la mañana los días festivos por la Secretaría de dicha Sociedad (plaza Pablo Iglesias 12).

LA JUNTA

LEED Y PROPAGAD

“EL BIEN PUBLICO”

GRANDIOSA VELADA LÍRICA
 organizada por las sociedades "Orfeón Mahonés" y "Villacarlino" para el
JUEVES día 25 de Febrero de 1937, a las 5'30 tarde en el
TEATRO PRINCIPAL DE MAHON

PROGRAMA
 1.º Himnos Nacional e Internacional, por la orquesta.
 2.º Reposición de la aplaudida comedia lírica en 2 actos y 4 cuadros, letra y música del director del "Orfeón Mahonés", **Descado Mercadal**, titulada

La Canción del Mar

a cargo del Cuadro Lírico de dicha Sociedad, reforzado por varios elementos del "Orfeón Villacarlino".
 El producto líquido de esta velada será entregado al Excmo. Sr. Comandante Militar, para ser destinado a atenciones militares de esta isla.
 Para encargos en taquilla el miércoles de 5 a 7 tarde y el jueves de 11 a 1 y desde las 3 en adelante

Información Radiotelegráfica

Ministerio de la Guerra Emisión del día 23 a las 21'30. Partes de Guerra

Frente Centro

En los sectores de Guadalupe y El Escorial intenso fuego de cañón, fusil y mortero por ambas partes, sin daños en nuestras filas.

En las primeras horas del día de hoy nuestras heroicas fuerzas han dado varios golpes de mano en el frente de Madrid, demostrando un alto espíritu combativo, mejorando nuestras posiciones.

En el sector de Jarama nuestras tropas han continuado su avance ofensivo, progresando en todo el frente, a pesar de la resistencia opuesta por el enemigo.

En los demás sectores, sin novedad.

Impresión del día

La situación en los frentes de Madrid mejora de día en día.

Desde el sábado en que nuestras tropas iniciaron la ofensiva en todos los frentes, hemos conseguido importantes objetivos que han hecho decidir la lucha a nuestro favor.

El enemigo ya no ataca en los sectores de Madrid, sino que se limita a defenderse a duras penas.

Se calcula en 22.000 las bajas tenidas por los facciosos en los frentes de Tacuña y Jarama.

Estas pérdidas enormes, va a ser muy difícil el reponerlas y ello es causa del agotamiento que se nota de cada día en mayor escala.

Los detalles tácticos nos está vedado en hacerlos público, puesto que ello compete únicamente a la Junta Delegada de Defensa si lo considera conveniente.

Sin embargo, podemos indicar que el combate sostenido el domingo día 21 constituyó para nosotros una victoria formidable.

La aviación con sus vuelos rasantes impidió la formación de concentraciones en la retaguardia y disolvió las ya formadas.

El enemigo intentó últimamente algunos ataques desesperados para ver de recuperar algunas posiciones perdidas, pero todo fue inútil.

En el sector de Guadalupe el hecho destacado es la continua llegada de evadidos del campo faccioso.

Ya no se trata de individuos uno a uno, sino de grupos de soldados, el último de los cuales, estaba compuesto de

24 que llegaron con armamento completo y bombas de mano.

Los rebeldes han reforzado considerablemente su vigilancia para evitar estas deserciones en masa, prueba de la demoralización que impera en las filas fascistas.

En el sector del Jarama, las fuerzas leales efectuaron un ataque furioso que duró dos horas.

Las tropas de la República iniciaron la agresión con los carros de asalto que arrastraron las alambradas construidas por los facciosos para oponerse al intento de los nuestros.

Dejaron sobre el terreno un gran número de muertos y fué recogido asimismo inmenso material de guerra, especialmente ametralladoras.

En el sector de Avila encontramos alguna resistencia cerca de Cebreros, resistencia que, tras de dura lucha, fué vencida.

Nuestras tropas pelean en las primeras casas de Cebreros y todas las vías de comunicación están en nuestro poder.

Del asalto a Oviedo

Las fuerzas asturianas que tienen la población de Oviedo completamente cercada, continúan su arrollador avance por el interior de la ciudad, a pesar de la tenaz resistencia del enemigo, llegándose a luchar cuerpo a cuerpo.

A las posiciones conquistadas ayer, hay que añadir las de Pico de Ateca, Campo de los Patos, San Claudio y otras, continuando la operación en toda su intensidad.

Se han conquistado también el barrio de la Tenderina Alta, Plaza de Toros, Estadio de Buenavista, Casa de los Caballeros, cuartel de Pelayo, El Jabonero y otros.

La lucha en Bilbao

Bilbao.—En el sector de Humilla se ha efectuado un importante golpe de mano, cogiendo al enemigo gran cantidad de municiones.

Se llevó a cabo también un brioso ataque en Egusguiza y Cementerio Viejo, de Vllarreal, posición que tuvo que ser abandonada por los facciosos con muchas pérdidas.

Frente Aragón

Duelos de artillería en todo el frente.

En la circunscripción Centro se ha efectuado una descubierta en el sector de Calabazares y Fuente Alta.

Resto del frente, sin novedad.

El día del general Miaja

Madrid.—El general Miaja ha visitado las industrias de guerra.

También ha sido visitado por el embajador de España en la U. R. S. S. camarada Marcelino Pascua.

Lo que dice un informador de la Agencia Havas

Andújar.—Un corresponsal de la Agencia Havas ha recorrido últimamente los frentes del Sur en compañía de varios oficiales leales.

Dice el citado informador que las tropas republicanas han roto las líneas rebeldes. En Montoro se lucha con intensidad en los barrios extremos de la ciudad, y la caída la consideran inminente.

La impresión que ha sacado de su reciente visita, es de franco optimismo para las tropas del pueblo.

Disposiciones de la «Gaceta»

La «Gaceta» publica entre otros, los siguientes decretos: Uno disponiendo que el teniente coronel García pase a prestar sus servicios en Andújar, sector del Sur.

Otro votando un crédito extraordinario para la habilitación de un edificio destinado al Presidente de la República.

Creando un carnet de Trabajo para acreditar en él los méritos contraídos por los obreros que se dedican a trabajos en las industrias de guerra.

Convocando sesenta plazas de inspectores de Primera Enseñanza.

Admitiendo la dimisión del doctor Félix Martí Ibáñez en la Subsecretaría de Sanidad y nombrando para sustituirle a José Mestres.

Sentencia contra un espía

Madrid.—El Tribunal Popular ha dictado sentencia contra el sujeto Manzoni, de nacionalidad italiana, el cual fué detenido en Diciembre por espía al servicio de los facciosos.

Efectuado un registro en su casa, se le encontraron un croquis de Madrid y diferentes pruebas de su delito. Ha sido condenado a 6 años y un día de reclusión en un campo de concentración.

Fallecimiento del fundador de «Solidaridad Obrera»

Barcelona.—Ha fallecido el conocido periodista anarquista Tomás Herreros, fundador que fué de «Solidaridad Obrera» y actualmente desempeñaba el cargo de administrador del citado diario.

NOTICARIO EXTRANJERO

Varios delegados agredidos en Orán

Orán.—El Partido Popular Francés ha enviado 4 delegados para tomar parte en la propaganda de las elecciones municipales que se celebrarán el próximo domingo y en las que dicho partido aspira a un puesto.

Dichos delegados a su llegada al hotel han sido agredidos por grupos en número de 400 individuos que los atacaron a navajazos y palos.

El aniversario del nacimiento de Washington

Washington.—Se ha celebrado con inusitado esplendor el 250 aniversario del nacimiento de Jorge Washington.

Con tal motivo, han llegado a la ciudad doscientos cincuenta mil turistas.

Mujeres italianas a Etiopía

Roma.—En el vapor «Cristoforo Colombo» ha salido la primera expedición de mujeres italianas que van a reunirse con los expedicionarios que se encuentran en Etiopía.

Ministro chino que dimite

Sanghay.—Según comunica la Agencia Reuter, el ministro chino encargado de la cartera de Negocios Extranjeros, ha dimitido por motivos de salud.

Más del atentado de Addis Abeba

Londres.—Se conocen detalles del atentado contra el virrey de Etiopía, mariscal Graziani.

El general de Aviación Aurelio Ciotti que tuvieron que amputarle una pierna, fué alcanzado también por la metralla en la cara, temiéndose que pierda un ojo.

Ha salido de Roma en un avión para asistir a las personalidades fascistas heridas, cierto afamado doctor.

Dícese también que en la explosión resultaron muertas 12 personas y heridas 17.

Las últimas noticias llegadas de Etiopía indican que han sido fusilados 300 de los 2.000 indígenas que habían sido detenidos, o sea a todos a los que se encontró arma.

Falta por interrogar a unos 1.000 indígenas.

Con motivo de estos fusilamientos, la población indígena se halla muy excitada.

Palabras de un periodista argentino

Buenos Aires.—El corresponsal de un importante rotativo argentino que ha visitado los frentes de Madrid, ha dicho que dentro de poco tiempo el peligro de la capital de la República desaparecerá.

Añade el informador que la unidad de mando ha dado los frutos que era de esperar.

Asegura que dentro de dos meses el Gobierno de Valencia se trasladaría nuevamente a Madrid.

Desembarco de moros en Algeciras y Málaga

Gibraltar.—Comunican de Gibraltar que en Algeciras y Málaga ha desembarcado un contingente de 6.000 moros procedentes del Marruecos español.

En celebración del 250 aniversario del nacimiento de Washington

París.—Se ha celebrado un banquete con motivo del 250 aniversario del nacimiento de Washington.

El embajador de los Estados Unidos en Francia pronunció un discurso, aludiendo a la cordialidad existente entre Estados Unidos y Francia.

León Blum, en su discurso, dijo que su país tenía como lema la justicia en el orden interior y la paz en el exterior.

Se reúne el Consejo General Socialista Belga

Bruselas.—Se ha reunido el Consejo General del Partido Socialista belga.

Según las noticias, se desprende que se llegará a un acuerdo entre las dos tendencias que han surgido en el partido.

Datos de la ingerencia extranjera en España

París.—Se tienen noticias de los contingentes entrados en España en los últimos días.

El día 11 de Enero desembarcaron en Ceuta 1.500 alemanes.

El 16 se trasladaron a Tetuán procedentes de Ceuta, 150 oficiales alemanes. Unos y otros se dirigieron a Agadir poco después.

En Larache y en distintas fechas dentro del mes de Enero, desembarcaron 3.000 soldados alemanes de ingenieros.

El vapor alemán «Monte Rosa», condujo también a Santa Cruz de Las Palmas, a 300 artilleros alemanes.

La campaña por la producción del consumo de carne

Berlín.—Prosigue en esta capital la campaña iniciada por el Gobierno a favor del consumo del pescado y reducción de la carne.

En los restaurantes, hoteles, etc. se sirven comidas únicamente a base de pescado.

Radio Comunista de Mahón

Habiendo acordado este Comité la renovación del cargo de Consejero, se anuncia por medio de la prensa para que pueda ser solicitado.

El pliego de condiciones, obra en poder de la Secretaría de Organización, en donde se informará a quien lo solicite, en las horas hábiles de 6 a 8 de la tarde todos los días.

El plazo para presentar dichas solicitudes terminará el día 15 del próximo mes de Marzo.

Mahón 23 Febrero de 1937.—Por el Comité, El Secretario de Organización: J. M. Palliser.

SOCORRO ROJO INTERNACIONAL S. E.

Comité Provincial de Baleares

Habiendo trasladado sus Secretarías, este Comité, notifica a sus afiliados que no tengan el carnet, pueden pasar a recogerlo todos los días de 6 a 7 de la tarde a partir de hoy en la calle de García Heróles número 4, (entradas fondo).

También se reciben los donativos para el frente de Madrid.

El Comité

Comandancia de Obras y Fortificación de la Base Naval de Mahón

Se saca a concurso trabajos de carpintería de taller, cuyas condi-

En carteles, en folletos y por otros medios de divulgación se recomienda al pueblo alemán haga el menos consumo posible de carne, a fin de asegurar la independencia del Reich en lo que se refiere a este artículo a fin de no tener lo que importar del extranjero.

Se ha celebrado un banquete al que han asistido varias personalidades nazis, a fin de propagar el mayor consumo del pescado.

Dice «Dayli Herald»

Londres.—El gran rotativo inglés «Dayli Herald» dice que el número de observadores ingleses en la frontera hispano-portuguesa, será de 180, dirigidos por un antiguo jefe militar británico.

Añade que la responsabilidad de controlar las fronteras portuguesas no la habría aceptado el Gobierno, de no haber tenido la seguridad de poder llevar dicho control a la práctica con las máximas garantías.

La prohibición de Grecia sobre los voluntarios

Atenas.—Se ha dictado una ley prohibiendo la marcha de voluntarios a España para participar en la guerra en cualquier sentido. Todos los pasaportes que regían han sido anulados y todo el que desee trasladarse a España, deberá procurarse un pasaporte con un visado especial. Se prohíbe también el paso en territorio griego de soldados o voluntarios que se dirijan a España.

El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario. 33

Mesajero demográfico

DEFUNCIONES

Día 15 de Febrero: Bernardo Stutes Vidal, 63 años, falleció en la calle Prieto y Caples 58.

Día 16: Teresa Callejas Solard, 85 años, falleció en la calle Ciudadela 46. Pablo Denclar Sintis, 50 años, falleció en la calle Escalón 10.

Día 18: Francisco Trujillo Pons, 59 años, falleció en la calle Bastión 55.

Día 19: Ana Pons Mezquida, 73 años, falleció en la calle Prieto y Caples 153.

NACIMIENTOS

Día 11 Febrero: Daniel Nieto García, nació en la calle Gracia 95.

Día 17: Juan Antonio Palliser Salas, nació en la carretera de San Luis 107.

MATRIMONIOS

Día 18 Febrero: Federico Hilaro Nin y Aurelia Barber Salvá. Policarpo Sintis Trinidad y Francisca Hernández Pons. Francisco Trobat Mulet y Mitagros Pons. Ignacio Juan Enseñat y Catalina Moll Labrés.

Inserta «EL BIEN PUBLICO»

CASINO DEL CONSEY

MIÉRCOLES, Tarde a las 6

Sesión popular de música, trasladada al «Miércoles» por celebrarse el Martes función benéfica

PROGRAMA DE ALEGRÍA Y REGOCIJO, EL NO MAS ALLÁ DE LA RISA.

¡¡¡TRES COMEDIAS!!! por el gran «viejo» ANDY CLYDE

La playa y sus tentaciones - No muerdas al dentista

¿Quién persigue a quién?

Y la divertida ópera vodevil saca de producción francesa.

Se acabó la crisis

de música ya popular en Mahón, creación de ALBERT PREJEAN y DANIELE DARRIEUX.

PARTE DE CADA ENTRADA SE DESTINA A LA CAJA MUNICIPAL DEL PARO OBRERO Y OTRA PARTE AL AUXILIO DE LOS MARINOS ANCIANOS.

¿Quiere usted ver bien?
 Compre sus gafas en la
Relojería Obercie
 FERMIN GALAN, 23
 MAHON